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КОУЧИНГ-САБАҒЫНЫҢ ЖОСПАРЫ
Тақырыбы: «Топтық жұмыстарды ұйымдастыру». 
Мақсаты: Мұғалімдер топтық жұмысты ұйымдастыру дағдыларын жетілдіреді. 
Күтілетін нәтиже: Мұғалімдер тәжірибесін дамыту үшін өзгеріс қалай және неге енгізілетінін түсінеді, топтық жұмыстарды тиімді ұйымдастыру туралы пікір алмасады. 

	уақыт
	Коуч-сессия мазмұны
	Коуч әрекеттері
	Тыңдаушылар әрекеті
	Ескертулер

	
	Ұйымдастыру кезеңі
Мақсаты:  Мұғалімдер сабақта топтық жұмысты ұйымдастыру дағдыларын жетілдіреді. 


	1 мин


3 мин
	1. Сәлемдесу. 


2. Таныстыру

	· Қатысушылармен сәлемдесу, таныстыру және жағымды эмоционалдық ахуал қалыптастыру.
· Әр қатысушының өз атынының бірінші әрпінен, басталатын бір сөзбен пікір сипаттама береді. 
	


Әр тыңдаушы өзін таныстырады
	

	5 мин
	3. Топқа бөлу
	 Әріптер бойынша топтарға бөледі. 
	Сол әріптен басталатын сөздерден сөйлем құрастырады. 
	

	3 мин
	4. Мақсат қою

	Коучинг мақсатымен, күтілетін нәтижесімен таныстырамын. 
	Пікірлеседі. 
	

	5мин
	5. Кіріспе
	· Ақпаратты қабылдауға қажеттілік туғызамын.
· Әр топ  топтық жұмысты  ұйымдастыру туралы бастапқы білгендерін, топтық жұмысты атқарғаннан кейінгі айырмашылығы туралы  біледі
	Өз ойларын топпен талқылайды. 
	

	10 мин
	6. Негізгі бөлім
	 Топтық жұмысты ұйымдастыру туралы тақырыбын жетілдіру үшін «Аялдама» стратегиясын қолданамын.   
	Әр топ постер жасап, 1 спикер таңдайды. Спикерлер топтарды аралап постерлерін қорғайды. 




	

	7 мин
	7. Бағалау
	Әр топ жасалған жұмыстың критерийлерін анықтап беруін және сол критерийлер бойынша бағалауды сұрайды

	Жұмыстың критерийлерін анықтап өз жұмысын бағалайды

	

	5 мин
	8. Қорытынды 
	Әр топ спикерлерді бағалайды «Екі жұлдыз, бір тілек» әдісі бойынша.   
	«Бағалау критерийлерін» ескеріп, қорғайды, талқылайды.
	

	3 мин
	9. Рефлексия
	Коучинг туралы ойларын, ұсыныстарын біледі. «Сэндвич » әдісі бойынша. 
	Ойларын  стикерге жазып іледі.
	







